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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO

NORTE, DAS DTSCUSSÕES DO ORÇAMENTO DO INSS E OS DIREITOS

PREVIDENCIÁRIOS.

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois e vinte e dois, às th, no Plenário

da Câmara Municipal desta Cidade de Tabuleiro do Norte, sito à Rua Maia

Alarcon, ns 371, foi realizada respeitando os cuidados, mediante a emergência

de saúde púbiica relacionada à pandernia do COVID-19 e assemelhados, a

AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE, DAS

DISCUSSÕES DO ORÇAMENTO DO INSS E OS DIREITOS PREVIDENCIÁRIOS, A

Senhora Presidente Maria de Lourdes Freire Maia Lirna, presidiu a audiência e

anunciou que estavam presente no recinto da Câmara Municipal de Tabuleiro

do Norte, os Vereadores: Antério Fernandes Moreira, Albert Einstein Freitas,

Antônio Rodrigues Neto, Clenilda Chaves Aprígio, Edileuza Chaves Maia,

Evaldemberg Viana Chaves, José Damião Freitas Maia, presença do Vice-

Prefeito, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. A Senhora Presidente, iniciou

informando que foram efetivados convites a diversas autoridades e demais

interessados para participar desta discussão e solicitou da Vereadora clenilda

Chaves Aprígio, secretariar os trabalhos e realizar a leitura do Requerimento

np AA312022, de autoria do Vereador Antério Fernandes Moreira, a qual

proferiu suas considerações iniciais referente a esta Audiência Pública. A

Senhora Previdente enalteceu a presença de todos e solicitou a assinatura na

folha de presençã, para registrar nos anais da Casa Legislativa a importância

dessa Audiência Pública. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou com o

debate central sobre a problemática do corte orçamentário do lnstituto

Nacional do Seguro Social - INSS para o ano de 2O22 e seus impactos na

prestaçâo de serviço da Autarquia, com reflexos negativos na concessão dos

direitos previdenciários e concedeu a palavra: ao Senhor José Miramar (Bira),

representante da Federação dos Trabalhadores Rurais Agricultores e

familiares do Estado do Ceará - FETRAECE; ao Senhor AntÔnio Francisma
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Lucena Lopes - Gerência Executiva em Fortaleza do INSS; a Senhora Larissa

Andrade, Servidora do INSS no Município de Tabuleiro do Norte e ao Senhor

Sidcley Almeida de Souza, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores e

Trabalhadoras Rurais da Agricultura Familiar. A Senhora Presidente passou

para as intervenções e concedeu a paiavra: ao Vice-Prefeito - Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena; ao Secretário cle Desenvolvimento Rurai e Reforma

Agrária, Senhor Francisco Massoloni da Silva; Vereador Antério Fernandes

Moreira, Vereador Albert Êinstein Freitas, Vereador José Darnião Freitas Maia

Vereador Antônio Rodrigues Neto e Vereadora Clenilda Chaves Aprígio; Walter

Diógenes, representante do escritório Diógenes e Freire; a Senhora Nadês, da

Regíonal da FETRAECE e Edilma, representando do Sindicato do Vale do

Jaguaribe. Após os debates o Vereador Antério Fernandes Moreira, autor do

Requerimento, leu os encamin ha mentos, resultado dessa Audiência Pública:

1-). Encaminhar o resultado desta Audiência Públíca aos Deputados, (federais

e estaduais), Bancos, CUT, FETRAECE, CONTAG, Gerência Executiva em

Fortaleza, [!4inistro da Previdência Social, Associação de Médicos Peritos do

INSS; 2). Solicitar o concurso púbico para os servidores - Gerência Executiva,

Misterio da Previdência Soclai, Deputado Federais e [staduais; 3). Realizar

mutirões para realização das perícias e sanar o represamento;4). Moção de

apoio aos serviços realizados pelo INSS e aos servidores do INSS; 5). Nâo

fechamento da agencia do INSS em Tabuleiro do Norte; 5). Juntar o
encaminhamento com a ba ixo-a ssinados em apoio ao servidores pela

realização da greve; 7). Reposição da inflaçã olreajuste para os servidores

públícos do INSS; B)" Concurso púbiico ou contrãtação de nrédico perito; 9).

Reposição da equipe completa para o quadro de trabalho do INSS; 10).

Equipamentos para que os serviços funcionem com qualidade; 11).

Encaminhar aos bancos solicitando uma melhor atuação e colaboração no

combate as fraudes em relação aos consignados; 12). Encaminhar solicÍtação

ao Serviço Social do INSS a agilidade no andamento aos beneficiários do BPC;
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13). Sugerir que os Sindicatos Rurais e oLrtros segmentos da sociedade civil se

reúnam em um ato de apoio ao rnovimento grevista, a luta não é só por

reajuste salarial: contra o sucateamento das agências, que prejudica os

segurados; contra o estabelecimento de metas inatingíveis, que prejudica os

segurados com indeferimentos indevidos; pela recomposição do quadro de

pessoal por meio de concurso público para aumentar a capacidade de

atendimento e diminuir a fila de espera hoje em torno de 2 milhôes (muitos

servidores se aposentaram, muitos outros faleceram, outros estão doentes

dadas as condições de trabaiho); pela melhoria dos canais remotos.

Finalizando, a Senhora Presidente, agradeceu a todos pela presença e

contribuição nos debates na busca de soluções pãra os DIREITOS

PREVIDENCIÁRIOS. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a

presente audiência. E, para constar lavrou-se a presente ata, vaiassinada pelos

zl Vereadores e delnais participantes que o desejarem.
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RELAçÃO DE PRESENçA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR DAS

DtscussÕEs Do oRçAMENTo Do tNss E os D|RETTOS PREVIDENCIÁRIOS.

Data: 30 de março de 2022 (quarta-feira)

Hora:9hs

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE

Rua Maia AlaÍcon n. 371 - Centro - Fones: {88) 3424.2034
Tabuleiro do Norte - Ceãrá - CEP: 62960.000
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